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Stemmingen moties Landbouw- en 
Visserijraad d.d. 24 en 25 april 2023 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Landbouw- en Visserijraad d.d. 
24 en 25 april 2023, 

te weten: 

- de motie-Van der Plas over zich actief blijven verzetten 
tegen de Verordening natuurherstel met daarin het verslech- 
teringsverbod (21501-32, nr. 1530); 

- de motie-Van der Plas over een gelijkwaardige regeling 
per schip ontwikkelen die in 2023 nog wordt opengesteld 
(21501-32, nr. 1531); 

- de motie-Van der Plas over een onderzoek naar de kosten 
van het uitsluiten van hennep en consumptieaardappelen 
van de winterteeltenlijst en hoeveel uitspoeling van welke 
stoffen dit voorkomt (21501-32, nr. 1532); 

- de motie-Bisschop over de late rassen van consumptie- 
aardappelen opnemen in de lijst met wintergewassen 
(21501-32, nr. 1534); 

- de motie-Bisschop over verhoging van de drempelwaar- 
des voor alle sectoren (21501-32, nr. 1535). 

(Zie vergadering van heden.) 

De voorzitter: 
De motie-Van der Plas (21501-32, nr. 1530) is in die zin 
gewijzigd en nader gewijzigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat de ophanden zijnde EU-Verordening tot 
natuurherstel, oftewel het natuurverslechteringsverbod 
voor natuur ook buiten Natura 2000-gebieden, tot verstrek- 
kende gevolgen kan leiden die ons gehele land op slot 
dreigen te zetten; 

overwegende dat er al een motie is aangenomen die het 
kabinet opdraagt zich maximaal in te zetten om dit verslech- 
teringsverbod in de Verordening natuurherstel van tafel te 
halen, zodat Nederland niet verder op slot komt te zitten 
op het gebied van woningbouw, infrastructuur en energie- 
transitie; 

overwegende dat lidstaten in Europa soeverein zijn; 

overwegende dat de EU binnen de Vogel- en Habitatrichtlijn 
binnen een aantal artikelen lidstaten de ruimte geeft om af 
te wijken; 

overwegende dat artikel 16, lid c in de Habitatrichtlijn stelt 
dat afwijken mogelijk is: "in het belang van de volksgezond- 
heid en de openbare veiligheid of om andere dwingende 
redenen van groot openbaar belang, met inbegrip van 

redenen van sociale of economische aard, en voor het 
milieu wezenlijke gunstige effecten"; 

verzoekt de regering zich in de EU actief te blijven verzetten 
tegen de Verordening natuurherstel met daarin het verslech- 
teringsverbod en als dit op de agenda staat in de Landbouw- 
en Visserijraad en/of de Milieuraad zich hier opnieuw over 
uit te spreken, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 1537, was nr. 1530 (21501-32). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Van der Plas 
(21501-32, nr. 1537, was nr. 1530). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Lid Omtzigt, 
de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de 
PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze nader gewijzigde 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van de 
SP, GroenLinks, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Lid Gün- 
doğan en D66 ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (21501-32, nr. 
1531). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Lid Omtzigt, 
de SGP, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties 
van de SP, GroenLinks, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Lid 
Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD en het CDA erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (21501-32, nr. 
1532). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, Lid 
Omtzigt, de SGP, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fracties van GroenLinks, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Lid 
Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD en het CDA erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Bisschop (21501-32, nr. 1534). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Lid Omtzigt, 
de SGP, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties 
van de SP, GroenLinks, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Lid 
Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD en het CDA erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Bisschop (21501-32, nr. 1535). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, BBB, 
JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Lid Gündoğan, 
D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD en het CDA 
ertegen, zodat zij is verworpen. 
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